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YBaxaemnii Cepreit! He pukcupyiite u3nuiiHe cBoe BHUMaHue Ha IIpo0ieMe apeknun. He mymaio,
YTO 3TO MPOSIBIIEHNE UMIIOTeHINH. BeposiTHee Bcero, y Bac umeetcs npobiema 60mbIie
IICUXO0JIOTHYECKOro iaHa. [Tompol0yiiTe MepeKkIoYuThCSI Ha BpeMsi, OTBIIeUbCST U 3aHSTHCS (BMeCTe C
IEeBYIIKOW, KOHEYHO) YeM-TO IPYTUM - CIIOPT, TOE3OKH, IIyTeIIeCTBUS U T. I. 3a0yobTe Ha BpeMs O
cekce. MlHOTIa CEKCOMATOJIOTH COBETYIOT 3aHUMAThCS (B Ie4eOHBIX 11eJIs1X) TaK Ha3hIBaEMbIM
ne4yeOHBIM IETTUHTOM. ITO KOTfIa IOIIyCKal0TCs BCe BUIHI JIACK, MIUTEIbHAS JTI000BHAS TIPEIIoNus,
HO CaM II0JIOBOM aKT 3arpelreH. He 3aliuKInBaliTeCh Ha BOCIIPOU3BEIEHUY IPEKIIUY U ITPOBEIeHUN
II0JIOBOTO aKTa Jito0o# 1eHou. X0Ts 3Ta npobiema 0oJibile ICUX0JIOTHYECKOT 0 1JIaHa, HO BCe XKe He
MelraeT 00cienoBaThes: caenaite Y3U (modyek, MO4eBOTO My3HIPsI, IPEACTATENILHON XKee3Hl,
OpPraHOB MOIIIOHKHK), aHAJIM3kl Ha YPOreHUTaNbHy0 nHbekuuio MeTogoM [1IIP-nuarHocTuku
(xyTaMuauY, TPUXOMOHA[HI, ypearyia3Mbl, TapgHEepesibl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHAUIL U Ap.), 00U
aHalu3 MOYH, I0CEB MOYHU Ha (GJIOPY U YYBCTBUTEILHOCTh K @aHTUOMOTHKAM, CEKPET ITPOCTATHI.
Ynauu!



